

1、测试结果 人格动力测试结果是型内向+直觉+感觉+判断  
对类型的人来说，重要的是能忠实于自己的预见。 在恬静的外表下，他们对人生重要大事有着更深的信仰。 积极分子们人有这种倾向不是为了个人的辉煌或政治权利而工作，而是为了自己的事业而战！ 人是不容易受人牵制的，他们在任何时候都不易被愚弄欺骗。 虽然人很通情达理，并富有同情心，但是他们对朋友却是很挑剔的，这种友谊是以相互间的利益为基础的。 人对语言的熟练表达和交际的才能有自己的诀窍，再加上人的那种无需过多言语表达的敏感性使得他们能与人们很好的交往。 当然，在写作，咨询，公共关系甚至政治领域都有人的一席之地。 对人的描述富有创造性和独创性，独立自主，细心周到，热情细腻；全球化的思想家有独特的洞察力，并有高涨的热情；细致谨慎，深思熟虑；有计划有组织，有生产能力的，有决策力的；有节制，有礼貌。 2，自我认知 优点偏内向的性格使我少一份张扬，多一点内敛。做事仔细认真、踏实，稳重，准备充分，有条理，不打无准备之战。与同学相处融洽，对环境的适应能力强。 劣势交际能力相对较差，缺乏自信心和冒险精神，积极主动性不够。 做事缺乏恒心，常常半途而费。 体质较弱。 3 自我调整 加强与他人的交流沟通，积极参加各种场合各项有益的活动，勇于表现出自己的一面，使自己多一份自信、激扬，少一份沉默、怯场。 正所谓能战胜自己的人才才是真正的强者。 加强体育锻炼，增强自己的

体质。二环境分析 总体方面中医在中国虽然已有上千年的历史，但目前还并不能完全被所有人接受。更有人大肆呼吁取缔中医。可见中医的路还很长，需要我们这些人为它注入新的生命力，让它走得更长更远。学校方面学校有 2 所直属附属医院和 3 所非直属附属医院，是所二类学校。师资及教学质量自然不能与一些大学相媲美。这就更需要我们不懈努力，以加强自身的学习实践，来实现自身素质的进一步提高。专业方面针灸推拿是祖国医学的传统医疗手段，是中华文化中的一颗明星，堪称中华一绝。这种回归自然的古老医疗方法倍受国人青睐，也正在被国际医学所接受并认可，针灸推拿技术作为中医走向世界的排头兵，更受到世界人民的关注，具有不可估量的前景。作为国粹的针灸推拿专业被大众公认为未来具有广阔就业前景的专业。通过本专业的学习，学生既会针灸又会推拿，同时还会开药方，相当于教给我们三套本领，这样既扩大了学生的知识面又扩大了学生的就业范围。学生毕业后，可到各级中医院、综合性医院及各级针灸推拿场所从事中医医疗和预防保健工作。可以自己创业开办个体特色门诊。可以参加一些评议培训班如日语、英语等到外国从事针灸推拿职业。以上是针灸推拿专业大学生个人职业生涯规划书正文，仅供参考。若需要更专业的大学生个人职业生涯规划书范文，请在职导网直接免费向职场导师寻求职业指导。针灸推拿专业就业前景分析 对于针灸推拿专业的我们来说，其就业前景及市场人才需求状况又是如何呢？针灸推拿专业的就业情况，

其实并不能简简单单的说好还是不好，首先从学历方面看，对于本科学历，一般在县级院；硕士学历的，可以在市级的医院从事科研工作，除此之外也都可以自己开诊所，英语学习好的话，还可以到国外发展。 针灸推拿应该来说在国外比在国内发展好，人的体质不同，针灸推拿的效果也不同，现在有人发现，针推对白种人比对我们黄种人更有效，所以现在在欧美，备受推崇。 针灸推拿现在也是要考证书的，如果能拿到针灸推拿师的证书，应该工作会更好找些。 是一个适合个人创业的专业。



